



▲新郎高兴地抱起新娘。

# 古商城里的民俗婚礼

## 20对新人百年商埠里享受浪漫

文/本报记者 李超 片/本报记者 王鸿哲 通讯员 张红霞

20日,周村古商城景区内锣鼓喧天,喜气洋洋,第三届“爱在齐鲁·情定周村”中国传统民俗集体婚礼在该景区举行。来自北京、济南、合肥等地的20对新人身着传统服装,坐花轿,骑大马,拜天地,挑盖头,入洞房……红红火火娶新娘,举办了一场别开生面的中式民俗集体婚礼,活动吸引了近千人参与。

在充满东方情调的百年商埠里举办这样一场隆重的民俗集体婚礼,让饱经岁月沧桑的街巷见证纯真的爱情,在每一处有特殊意义的古迹前留下最美的浪漫记忆,给每对新人留下了美好的印象。

“参加民俗婚礼可以体验传统文化,是非常特别的,也很浪漫,很有纪念意义。”来自北京的情侣陈博和付浩告诉记者。他们特意从北京赶来参加,为的就是给爱人一个有特殊纪念意义的结婚仪式。

来自聊城的于涛和王骞本打算本

月31日举办婚礼,听说古商城要举办民俗婚礼,所以就取消了家乡的婚礼,将仪式放在了景区,并且将亲朋好友都带到了古商城,举行完仪式后,集体到酒店喝酒。

“在家里的仪式不弄了,我们两个都很喜欢传统的东西,所以想弄一场传统的婚礼,非常有纪念意义。”于涛告诉记者。

陈怡霏是景区的讲解员,她和男朋友郑清在古商城里认识,准备明年领证,这次特意来参加仪式。“我们现在先参加一个中式的婚礼,等领了证再举办一次西式的,结婚是小事,这样可以给爱人留下一些值得回忆和纪念的东西。”

“与爱人体验一场纯正的中式婚礼,感受古人相敬如宾、举案齐眉的美满,让百年商埠见证忠贞不渝的爱情,是一件非常浪漫的事情,祝所有新人百年好合。”周村区旅游局局长尚志胜告诉记者。



▲新人们乘坐人力三轮车,前往周村大街。



▲参加民俗婚礼的外国新人在街头忘情接吻。



▲新人们坐着花轿,即将步入拜天地环节。



▲周村大街民俗婚礼上,新人们在大街门前合影。